KIT PES METALICOS H230mm P/ COMODA A+A 6 GAVETAS

IMPORTANTE! | IDENTIFICACAO DOS COMPONENTES | INSTRUCOES PARA MONTAGEM

Ler atent te e c iderar

todas as instrugdes antes e N.° ID Descrigéo Qtde. Dimensoes Material 1.© PASSO

durante a montagem e - —

guardar este manual para - Pé lateral metalico 500 x 230mm 2 pgs. 500 x 230 x 25mm Aco « Encaixar as ponteiras/buchas internas (M) nas Pé lateral metalico
S - | Travessa metalica 1077mm 1 pe. 1077 x 20 x 20mm Ago extremidades da Travessa metalica. 30mm
Este Kit Pés Metalicos H230mm * Fixar os Pés laterais na Travessa, aplicando

é vendido separadamente e

compativel com a Comoda A+A ACESSO RIOS PARA MONTAGEM

6 gavetas (ver também a opgdo JouT] == . a
de Kit 4 Pés Pingo H23omm e || ©0digo | ID| Descricdo Qtde. Des. ilustrativo

as instrucoes de montagem
especificas da comoda,
incluindo os pesos maximos 00003349 | M | Ponteira/Bucha interna p/ tubo 20 x 20mm 2 un.
indicados para o produto).

Para movimentar a comoda
montada com Kit de Pés Metélicos,
retirar materiais/objetos alocados
em seu interior ou sobre o tampo,
aliviando o peso e evitando danos
ao movel e aos objetos.

Pisos desnivelados e irregulares

os parafusos 6,0 x 50mm (N).

Pé lateral metdlico
500 x 230mm

Travessa metalica
1077mm

00002533 | N | Parafuso 6,0 x 50mm cab. flangeada phs 2un. _)!)D)D)')')’)‘)')')"

i o
comprometen a estabilidade e o || 00003168 | O | Feltro autoadesivo 30 x 15 x 3mm 4un. 2.° PASSO
esquadro do mdvel, podendo
da?-liﬁcar os pés, causpa,.  Dispor a base da comoda com a face inferior voltada para cima e aplicar as
to, def = R i buchas americanas (Q) nos furos indicados, utilizando chave Zeta 6mm (R).
sumtlgg:;:;';e?nasenf:;n::s:sz 00003353| P | Parafuso 1/4" x 40mm cab. tamp. sext. int. 4 un. @)‘)))))))))))))))))))))))W)))WW e Posicionar o conjunto de pés e fixa-lo nas buchas (Q) na base da cémoda 0
dificultar a abertura e o aplicando os parafusos 1/4" x 40mm (P) com chave Zeta 4mm (S). Q

fechamento das gavetas.

Certificar-se do nivelamento e da || 00003343| Q | Bucha americana 1/4" x 13mm 4 un. @
regularidade do piso em que o

movel serd instalado,

assegurando adequagéo de < >
funcionalidade e de uso e a 00003405| R | Chave Zeta 6mm 1un. =~ Base da cémoda
manutengdo das condigdes de (face inferior)

e Aplicar os feltros adesivos (O) nos Pés.

9

garantia dos produtos.
Nao expor o mével a luz solar

direta & 8 umidace excessva. | | 00001417 S | Chave Zeta 4mm 1un.

Para limp , utilizar fl
seca ou le te decida
N&o usar produtos quimicos,

abrasivos e solventes.

Garantia: o produto tem
garantia de 90 dias contra
defeitos de fabricacdo, conforme
o Artigo 26, inciso II do Codigo

de Defesa do Consumidor. FERRAMENTAS RECOMENDADAS

9 direit_o é. a~ssisténcia técnica e IMPORTANTE!

a substituigéo do produto ou de Ferramentas arias ou rec dadas para a montagem néo inclusas e nio fornecidas com o produto.|
partes dele, dentro do periodo de R da-se preferencial te o uso de ferramentas manuais.

garantia, é assegurado desde Ao usar parafusadeira, iniciar com regulagem de torque do equipamento na escala minima, evitando espanar a rosca
que observadas as instruges dos parafusos e danificar as pecas.

de montagem, instalagéo e
conservagédo constantes deste
manual e mediante apresentagdo
da Nota Fiscal de compra.

O desgaste natural do movel e
problemas decorrentes de
montagem incorreta e de uso
inadequado ndo sdo cobertos
pela garantia.

Chaves de fenda phillips, martelo, trena e parafusadeira/furadeira.

RE LLER www.reller.com.br e sac@reller.com.br e (14) 3664 3600
Rua Tirso Dias do Prado, 189 e Distrito Industrial e Itapui-SP. 1

©Reller Méveis Infantis, Agosto/2021. 060e - Kit Pés Metalicos H230mm para Comoda A+A 6 gavetas - Ed. 002, Julho/2022. O fabricante se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus produtos sem aviso prévio.

moveis infantis

REQUINTE, QUALIDADE € SEGURANCA



